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CONSILIUL JUDEŢEAN 
- PREŞEDINTE- 

 

 
 

 
 
 

DISPOZIŢIA 
 

privind convocarea Consiliului judeţean Timiş în şedinţă ordinară 
 

Preşedintele Consiliului judeţean Timiş, 
 În temeiul prevederilor art. 94 şi art. 106 din Legea  administraţiei  publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, emite prezenta 
 
 

D I S P O Z I Ţ I E: 
 
 Articol unic  –  Consiliul judeţean Timiş se convoacă în  şedinţă  ordinară în  data  
de 26 iunie 2013, ora 10,00, în sala consiliului din Palatul Administrativ situat în Timişoara, 
B-dul Revoluţiei din 1989, nr. 17, cu următoarea  
 
 

ORDINE DE ZI: 
 

1 -  Întrebări, interpelări. 
2 - Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare şi completare a 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Timiş. 
3 - Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 

Timiş. 
4 -  Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării dării în folosinţă gratuită a unor 

spaţii din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Timişoara către 
Universitatea de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara. 

5 – 
 

Proiect de hotărâre privind propunerea de prelungire a contractului de închiriere 
încheiat cu S.C. „Roth” S.R.L. Timişoara. 

6 –  
 

Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a atribuirii licenţelor de traseu 
pentru servicii de transport persoane prin curse regulate speciale unui operator de 
transport rutier. 

7 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a „Programului de transport 
judeţean de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.07.2008 – 
31.12.2013”. 

8 - Proiect de hotărâre privind propunerea de avizare a traseelor „Timişoara – 
Becicherecu Mic” şi „Timişoara – Dumbrăviţa” din cadrul Asociaţiei „Societatea 
Metropolitană de Transport Timişoara”.  

9 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de actualizare a Devizului General după 
atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul de investiţie „Modernizare DJ 
592D Lugoj – Ohaba Forgaci, km 2+140 – 13+800, L=11,66 km”. 

10 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a Devizului General pentru 
obiectivul „Refacere pod pe DJ 595 A, Km 8+495, în localitatea Ghilad, judeţul 
Timiş.  



11 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de actualizare a Devizului General după 
atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul de investiţie „Reabilitare DJ 681 
A Fârdea – Traian Vuia – Mănăştiur, km 0+000 – 14+700, L=14,70 km”. 

12 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a Devizului General pentru 
obiectivul de investiţie „Modernizare DJ 694 Dumbrava – Mâtnicu Mic, km 0+000 – 
8+900, L=8,9 km”.  

13 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de actualizare  a Devizului General după 
atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul de investiţie „Sporire capacitate 
de circulaţie pe DJ 595 Giroc – Timişoara, km 7 + 700 – 10 + 000, L -2,3 km”.  

14 - Proiect de hotărâre privind  propunerea de modificare a Organigramei şi Statului 
de funcţii al Centrului de Cultură şi Artă al Judeţului Timiş.   

15 - Proiect de hotărâre privind propunerea de numire a membrilor Consiliului de 
administraţie la SC Aviaţia Utilitară Timişoara SA.  

16 - Proiect de hotărâre privind  propunerea de modificare a prevederilor Hotărârii 
Consiliului Judeţean Timiş nr. 144/2012.   

17 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a componenţei Comisiei 
pentru Protecţia Copilului Timiş.  

18 -  Proiect de hotărâre  privind propunerea de aprobare a  Acordului de parteneriat 
între Judeţul Timiş şi Fundaţia de Ajutor Medical Profilaxis.  

19 - Proiect de hotărâre privind propunerea de aderare a judeţului Timiş, prin Consiliul 
Judeţean Timiş,  la Asociaţia Judeţeană de Canotaj Timiş.  

20 -  Proiect de hotărâre privind propunerea de aderare a judeţului Timiş, prin Consiliul 
Judeţean Timiş, la Clubul Sportiv „Rugby Club Municipal Universitatea de Vest 
Timişoara”. 

21 -  Proiect de hotărâre privind aprobarea participării ADETIM în cadrul proiectului 
„Model experimental de măsurare a dezvoltării convergente regionale ( NUTS III şi 
agregat ) în procese economice nestabilizate – etapa I”. 

22 -  Analizarea Raportului de audit al performanţei la Unitatea Administrativ Teritorială 
Judeţul Timiş sub nr. 5329/08.05.2013 şi a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 
55/27.05.2013. 

23 -  Diverse. 
 

 

 
 

 
            PREŞEDINTE, 
              Titu BOJIN                                                  Avizat pentru legalitate: 
                                                                        SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 
                                                                                    Ioan Dănuţ ARDELEAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Timişoara, la 20.06.2013 
Nr. 166 


